

2022年8月19日 星期五

试驾全新福克斯： 性能进阶，只为纯粹驾趣而来

张超 文/图

骄阳似火的8月嘉兴，把驾车出行的欲望点燃。全新福克斯凭借全系1.5T四缸发动机、“赛车级”的底盘调校、全新战斗造型外观、6款高燃性能色等，用福特百年赛道基因沉淀的经典，致敬这座城市的浪漫情怀。

初见全新福克斯，就被其源自“空天战机”灵感的造型所惊艳，整车设计沿袭“势能美学”设计理念，全系搭配欧洲福克斯ST风格前脸，专为运动而生，全新造型的翼展式LED大灯与大尺寸格栅相连，拉伸视觉宽度；引擎盖雕刻感十足，极富张力的线条从前脸延伸至肩线再扬起贯穿至车身，营造超强的视觉冲击力，描绘出蓄势待发的姿态。

坐进车内，全新福克斯有着2705mm轴距和1824mm车宽，宽适空间让乘坐更舒适，B&O音响的配备，能让用户从细节之处感受到全新福克斯的用心贴心。福特派 Ford Pass 远程互联功能，能远程启动、定位车辆，



查询车辆状态，让出行更轻松。

在嘉兴的城区道路、高速路段穿梭，全新福克斯在动力方面给大家带来极大的惊喜。全新福克斯全系标配1.5T EcoBoost 180[®]涡轮增压发动机直喷四缸发动机+6AT变速箱，零百加速可达7.9秒。发动机技术成熟先进，动力

响应快、加速性能强。匹配运动化调校的6AT变速箱，带来澎湃强悍的动力输出和绵密无顿挫的换挡感受。

传承百年福特赛道基因，全新福克斯从精准度、响应度、舒适度和稳定度精细调校出标杆级转向线性感，搭载SLA长短臂刀锋后独

立悬架系统，即使行驶在崎岖山区，也十分稳定和舒适。当行驶在极具挑战性的弯道时，得益于其搭载的EPAS电子动力辅助转向系统，可根据转向力矩和车速实时调节，增加转向线性度，而TVC弯道扭力智能分配系统的搭载，辅助过弯时车辆制动系统不断对前轮之间的扭力进行平衡传递，减少转向不足，赋予车辆出色的弯道控制力。

行驶在城区道路，全新福克斯在智能配置的帮助下，驾驶轻松自在，车辆搭载福特Co-Pilot360™智行驾驶辅助系统，达L2级高级驾驶辅助水平，集成ACC全速智能自适应巡航控制和LC智能领航辅助系统、AEB智能感应制动保护系统（带行人识别功能）等先进配置，高段位“炫技”的智能驾驶辅助功能让城区出行更从容。

福克斯自2005年进入中国以来，凭借纯粹的运动性能俘获了不少用户的心，迄今已收获超270万中国用户的拥趸，此次焕新而来的全新福克斯，相信会俘获不少喜爱运动轿车的消费者。

五大智能科技、十大硬核标配，让全球用户共享吉利技术红利

智能SUV革新者 吉利FX11定名“博越L”

孝云 文/图

日前，吉利基于CMA架构打造的全新A级旗舰SUV——FX11迎来全球首秀，亮相了雷神智擎Hi·F油电混动版与Drive-E高性能动力版，同时还公布了新车的正式命名：博越L，寓意“智能SUV革新者”。届时，博越L将与星越L形成吉利布局A级SUV市场的双

旗舰阵容，引领中国A级SUV全面进入智能时代。

在活动现场，吉利汽车还公布了博越L的“超吉宠粉”福利：前1000名下订单的用户，可享“5000元订金抵10000元购车款”的权益，与此同时，吉利还宣布将开启“超级智驾体验官招募计划”。

作为同时得到“智能吉利2025”科技成果

和“全面架构造车”赋能的旗舰级战略产品，博越L传承了CMA架构“安全、健康、智能、性能、节能”五大全球基因，进而革新智能架构、智能混动、智能驾驶、智能空间、智能安全五大世界一流智能科技。

全面革新的CMA架构赋予了博越L比肩豪华品牌的机械素质。35.8m的赛车级百公里制动距离、中欧联合专业底盘调校和78km/h的麋鹿测试极限车速，使博越L在底层架构就“天赋异禀”。全场景、全用车周期的全域FOTA，更实现更高速、更顺滑、更聪明、可进化的智能驾乘体验。

在智能混动领域，博越L得到雷神智擎Hi·X混动平台的技术支持，可为用户带来免充电、长续航、可燃油、可纯电、可混动的高价值体验。其中，变频混动电驱3DHT Pro拥有20种智能工作模式和3挡速比，可实现全速域并联驱动，动力随叫随到。

在智能驾驶方面，博越L配备了吉利首发的NOA车道级自动驾驶领航系统，可实现高速高架场景下由A点到B点的自动驾驶，博越L还以更多维的人车交互方式，打造有温度的

智能“移动空间”。

在智能安全领域，博越L应用了吉利独创的“七层智能安全识别圈”，可提供信息安全、驾驶安全感、辅助驾驶系统、信息辅助及安全警示、主动避祸安全、被动碰撞安全、事故报警及救援等全面安全防护。博越L也配备了包括ALCA自动变道辅助系统、EMA紧急转向辅助、ELKA紧急车道保持辅助在内的26项全场景主动安全辅助系统。此外，博越L还采用包括32000Nm/°车身扭转刚度、智能卸力车身设计、5倍车重车顶抗压、1.8°寰宇视野A柱等极致安全设计，打造全方位安全。

借助五大世界一流智能科技，博越L实现五大核心领域的革新普及，并以首发吉利银河OS Air版、13.2英寸中控大屏、10.25英寸数字液晶仪表、L2级智能驾驶辅助系统、手机APP远程控制、航天级7系铝合金防撞梁、178LX数字律动LED大灯、赛车级刹车系统和一体式硼钢热成型门环等“十大硬核标配”，确立起核心领先优势，重新定义了智能SUV市场的准入标准。



共创共玩新姿态 宏光MINIEV GAMEBOY开启杭州潮玩之旅

擅美 文/图

今年上半年以来，宏光MINIEV家族销量保持强劲势头，截至6月，已连续22个月斩获中国品牌新能源销冠，7度登顶全球新能源单车销冠。同时，宏光MINIEV家族潮创文化也不断持续进阶，携手用户共创共玩。近日，“GAMEBOY大玩具空降你的城·玩具总动员”活动登陆杭州湖滨银泰，吸引了众多玩家用户惊喜互动，充分释放宏光MINIEV家族的魅力。

宏光MINIEV GAMEBOY神秘盲盒空降杭州，萌萌前卫的“街霸”高光登场，瞬间圈粉潮玩青年，爱的留声机、交友实验室等畅玩不停；人们热情参与，纷纷打卡互动，还有惊喜好礼相送。整场活动高能时刻不断，演绎出潮玩新精彩。

作为潮玩个性青年的出行装备，宏光MINIEV GAMEBOY拥有酷飒的内外饰

设计，且具备大尺寸空间，同时提供200km/300km续航里程、3.3kW稳定高效充电机、30kW驱动电机，以及远程寻车、智能开关车门等更多智联“技能”，为用户带来更大、更强、更快、更酷的出街新体验。

硬核产品实力的加持，以及LING LAB潮创平台衍生的多样潮改玩法，让宏光MINIEV GAMEBOY得到了年轻人的喜爱，带给玩家自主DIY的惊喜。

上市至今，宏光MINIEV家族矩阵持续拓宽，从人民的代步车宏光MINIEV到吸引无数五菱少女的皮卡龙，再到酷帅的GAMEBOY，凭借“好开、好停、好省钱”的产品实力，宏光MINIEV家族以销量、服务、满意度和保值率四重实力，持续满足用户多元出行需求。在广大用户“代步就选宏光MINIEV”的认可下，宏光MINIEV蝉联22个月中国品牌新能源销冠；还依托产品实力与2800家门店的无忧服务实现超高用户满意度，荣获中国质量协

会颁发的纯电动微型用户满意度第一名；同时在《2022年5月中国汽车保值率研究报告》中，其还以87%的高保值率斩获中国民族新能源保值率第一。

销量持续领先，潮玩进阶不停。宏光MINIEV GAMEBOY以神秘盲盒空降都市等创新形式，与用户玩在一起。更多惊喜，让我们拭目以待！

